



Anexa nr. I

la HCL nr. 22/06.02.2023

TABLOUL

cuprinzând valorile impozabile, impozitele și taxele locale, alte taxe asimilate acestora,
precum și amenzile aplicabile in anul fiscal 2023

Capitolul X

Regulament privind stabilirea taxelor speciale

din Capitolul IX conform art.484 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal

Toți contribuabilii persoane fizice adulte între 18 ani și 60 ani, precum și persoanele fizice adulte peste 60 ani cu venituri mai mari de 1604 lei, care locuiesc pe raza comunei Mogoșoaia, datorează taxa salubritate, după cum urmează:

- pentru deșeurile menajere taxa este în suma de 15 lei/persoana/luna.

Pentru familiile care se compun din mai mult de 5 (cinci) membrii, taxa este de 75 lei/familie/luna.

Persoanele fizice adulte între 18 ani și 60 ani, precum și persoanele fizice adulte peste 60 ani cu venituri mai mari de 1604 lei sunt obligate la plata acestei taxe în funcție de numărul de persoane adulte din fiecare familie sau numărul persoanelor existente la o anumită adresă.

Proprietarul locuinței are obligația depunerii declarației privind stabilirea taxei de salubritate pentru persoane fizice (conform anexei 1), cuprinzând toate persoanele adulte între 18 ani și 60 ani, precum și persoanele fizice adulte peste 60 ani cu venituri mai mari de 1604 lei care locuiesc la acea adresă (membri de familie, rude, chiriași, flotați etc.).

Contribuabilii cu vârste de peste 60 ani vor dovedi nivelul veniturilor prin talon de pensie sau în cazul în care aceștia nu au nici un venit prin declarație pe proprie răspundere.

Calculul taxei de salubritate pentru persoane fizice adulte între 18 ani și 60 ani, precum și persoanele fizice adulte peste 60 ani cu venituri mai mari de 1604 lei se face pe baza declarației privind stabilirea taxei de salubritate pentru persoane fizice, al cărui termen de depunere este 30 de zile de la data



dobândirii proprietății sau de la apariția oricăror modificări în ceea ce privește numărul de persoane care locuiesc în imobil.

Declararea se va face pe propria răspundere sub sancțiunile aplicate faptei de fals în actele publice.

În cazul nedepunerii declarației, obligația de plată se va stabili din oficiu de către organele de specialitate în cuantum de 75 lei/familie/lună, până la îndeplinirea obligației de depunere a declarației.

Nedepunerea declarației sau a declarației rectificative, precum și depunerea acestora peste termen constituie contravenție și se sancționează cu avertisment sau, după caz, cu amenda contravențională cuprinsă între 70 lei – 279 lei.

Taxa de salubritate se plătește în 2 rate egale, respectiv:

- a) rata I, până la data de 31 martie inclusiv, pentru perioada ianuarie-iunie;
- b) rata a II-a, până la data de 30 septembrie inclusiv, pentru perioada iulie-decembrie.

Pentru neplata la termenele scadente, se datorează după aceste termene majorări de întârziere în cuantum de 1%, calculate pentru fiecare luna sau fracție de luna, începând cu ziua imediat următoare termenului de scadență și până la data stingerii sumei datorate, inclusiv.

Pentru gospodăriile individuale sau din blocuri de locuințe, de la alte tipuri de utilizatori din sfera producției, serviciilor, comerțului etc., se va realiza colectarea selectivă, pe tipuri de deșeuri municipale și asimilabile, în recipiente tip pubele, containere sau pungi/saci de plastic, care prezintă un grad de siguranță ridicat din punct de vedere sanitar și al protecției mediului, aferente fiecărui tip de deșeu sau de amestec de deșeuri, puse la dispoziție de operatorul de salubritate.

Deșeurile sunt colectate selectiv în sistem dual, fracția solidă (constând în deșeuri reciclabile) și compusa din deșeurile/amestecul de deșeuri (hârtie, carton, ambalaje din PET, doze de aluminiu folosite ca ambalaje pentru produse alimentare) care se predă către operatorul de salubritate și fracția biodegradabilă (umedă) colectată separat, în recipiente tip pubele/containere, considerată ca reprezentând categoria deșeurilor menajere și care se predă către operatorul de salubritate.

Persoanele fizice adulte între 18 ani și 60 ani, precum și persoanele fizice adulte peste 60 ani cu venituri mai mari de 1604 lei care nu vor colecta selectiv deșeurile vor fi notificați, iar dacă nu se conformează în 30 de zile vor plăti o taxă de salubritate în cuantum de 30 lei/lună/persoană până la depunerea unei declarații prin care se obligă să colecteze selectiv deșeurile. Această declarație se depune la registratura Comunei Mogoșoaia, iar reducerea taxei la cuantumul inițial de 15 lei va intra în vigoare în 30 de zile de la depunerea declarației.

Dacă după depunerea declarației persoana în cauză nu respectă angajamentul va plăti o amendă între 500–2500 lei.

Sunt scutite de la plata taxei de salubritate următoarele categorii de persoane fizice:

- a) veteranii de război, văduvele de război și văduvele nerecăsătorite ale veteranilor de război;
- b) persoanele prevăzute la art. 1 al Decretului-lege nr. 118/1990, republicat, cu modificările și completările ulterioare, și persoanele fizice prevăzute la art. 1 din Ordonanța Guvernului nr. 105/1999, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 189/2000, cu modificările și completările ulterioare;



c) persoanele cu handicap grav sau accentuat, persoanele încadrate în gradul I de invaliditate și reprezentanții legali ai minorilor cu handicap grav sau accentuat și ai minorilor încadrați în gradul I de invaliditate.

Veniturile realizate vor fi utilizate de către Comuna Mogoșoaia pentru creșterea calității serviciului public specific prin achiziția de active fixe corporale și necorporale (tehnica de calcul, mobilier), materiale (birotica, consumabile), obiecte de inventar.

Presedinte de sedinta,

Victor Diaconescu



Secretar General,

Cristina Roxana Bute